Hermno/1HbIe
KBaJIpaTHBIE
YpaBHEeHM




=0,a#0 — o6LMi BUA KBagpaTHOro

=0,c=0, TO ypaBHEHUE UMEET OANH
OPEHb, PaBHbLIN HYIHO

~ Pemwth paBHeHHe: -5x°= 0,

x= 0,

x=0

OtBeT: x=0.



TO YpaBHEHNE UMEET JBa PA3IUYHBIX KOPHSI
C
=g

J 5x2-125=0,

5x° =125,
x? =25
X,= 9, X,= -5

HIATE YPABHECHUE:

OtBeT: -5;5.



,TO YPABHEHUE KOPHEN HE UMEET

dBHCHMUC.

aCTh YPaBHEHMSI HEOTPUIIATEIbHA, ITPH JIFOOBIX
usix x; [IpaBast yacTh ypaBHEHHUS OTPHULIATEIIBHA.
U [IPU KaKUX 3HAYCHUSAX HE MOXKET BBITIOJHATHCSA

OTBET: KOPHEN HET




7x°+14x=0,
/x (x+2)=0,
x=0, x+2=0,
=-2
OTBeT: x,=0, x,=-2

IIATE YPABHCHUE:



MeTox
 BbIIe/IeHMS
II0OJIHOTO
KBaJpara




HC MCTOIOM BBIICJIICHHUA I1OJIHOI'O KBaJpaTa.

d

1

,X2:-1o




Permrenrne

- KBaJIpaTHBIX
. YpaBHEHUU
" C IIOMOIIIBIO

cpopmy













TOTOBMIIA
ennss mkoja Ne 27» r. CapaHcka
a [ ennaovesHa




